



# 贵阳路边音乐会七夕专场开唱 青云路飘来“爱的声音”

本报讯 8月9日,贵阳路边音乐会·青云“不‘七’而遇满心欢‘夕’”专场音乐会开唱,专业歌手、年轻乐队、实力唱将等用美妙音符点亮浪漫夜空。

夜幕降临,青云路上人流如织,热闹非凡。伴着微风和霓虹,中心广场上响起美妙的音乐,音乐会正式开唱。黔音坊深情演奏《金玉玉露》《Mojito》《但愿人长久》《花好月圆夜》《夜来梦江南》等歌曲,浓郁的国风韵味,吸引了不少人围观驻足。

随后,歌手王艺、程一丹依次呈现《I'm your's》《黑色幽默》《普通朋友》《就是爱你》《桃花诺》《身骑白马》《九张机》等歌曲,熟悉的旋律、轻松的氛围,一首首浪漫的情歌吸引、感染着观众。大喘气乐队带来的《凄美地》《一生所爱》《如愿》等歌曲,将现场氛围推向高潮,大家跟着节奏挥动手中的荧光棒,跟着旋律放声合唱,掌声、欢呼声不绝于耳。

在互动环节,主持人以诗词接龙、台下接歌词、知识问答等形式,设置了与七夕有关的诗歌、歌曲、问题,观众踊跃参与,积极抢答,接力唱出“爱的声音”。

“生活需要惊喜。吃完火锅就遇上音乐会,很幸运,歌手很棒,歌曲很好听!”从安顺到贵阳游玩的王先生一家对音乐会连连称赞,并送上了七夕祝福:“祝大家七夕快乐!不止七夕,还有朝夕!”

音乐会现场还设置了爱心义卖区域,“来自星星的孩子”制作了各种精美物品,每一件物品都承载着孩子们对世界的憧憬,不少前来观看音乐会的观



众驻足挑选购买,用实际行动传递温暖与希望。(余爽 贵阳日报融媒体中心 冉婷林 文/图)

↑贵阳路边音乐会·青云“不‘七’而遇满心欢‘夕’”专场音乐会现场。→观众积极参与互动。



## 贵阳贵安七夕集体金婚纪念婚礼举行 金婚老人分享 幸福婚姻生活“密码”

本报讯 8月10日,农历七月初七,由贵阳市委宣传部指导,市民政局、市妇联、市总工会主办,贵阳市婚姻收养登记服务中心承办的贵阳贵安七夕集体金婚纪念婚礼暨婚俗文明宣传活动在花溪区举行。

此次活动以“树文明新风,向幸福出发”为主题,旨在传承和发展中华优秀传统文化,倡导健康文明、简约适度的婚俗新风,引导注重家庭家教家风建设。

现场,10对金婚老人向10对参加集体婚礼的新人讲述了幸福婚姻生活“密码”。随后,10对新人在老人们的见证下,举行集体传统婚礼。礼毕结束后,不少新人表示,金婚老人们传授的婚姻家庭经验让他们受益匪浅。

当天,为给单身青年牵线搭桥,现场还举行青年联谊交友活动,几十名单身青年相聚一起,欢声笑语不断。(贵阳日报融媒体中心 徐其飞 文/图)



新人向来宾敬酒。

## 贵阳两个爱情打卡点开放 分别位于花溪黔陶骑龙大道九道拐和高坡石门

本报讯 8月10日,以“缘起贵阳黔陶骑龙大道,锁定石门‘一生一世’”为主题的贵阳爱情海拔打卡点对外发布会在花溪区高坡乡举行。

此次对外开放的贵阳爱情海拔打卡点有两处,分别是黔陶骑龙大道九道拐1314打卡点和高坡石门X014打卡点,均以其独特的海拔高度1314米而引人注目。据介绍,“1314”这一数字,因其谐音“一生一世”,成为表达爱情的经典词汇,深受人们的喜爱与追捧。

“两个打卡点的设立,为贵阳新添了网红打卡地,将有助于周边景区和村寨引流增收、带动黔陶一线的旅游经济快速发展。项目的成功实施,不仅丰富了旅游产品的种类和内涵,也有助于持续提升“爽爽贵阳 秀美花溪”的知名度和美誉度。”花溪旅文公司相关负责人说,接下来,花溪旅文公司将依托黔陶沿线独特的自然风光和文化底蕴,进一步完善周边旅游配



一对情侣在黔陶骑龙大道九道拐1314打卡点定下白首之约。

套服务设施,打造新业态、新玩法,着力推进文旅融合发展,全方位展现“秀美花溪”的颜值与魅力。

(张雷 贵阳日报融媒体中心 李春明 文/图)



高坡石门X014打卡点。

## 搭建交流互动平台 丰富群众业余生活 “爽贵阳”社区邻里活动日之七夕节特别活动举行

本报讯 8月9日,“爽贵阳”社区邻里活动日之七夕节特别活动在阳光城启航中心举行。

当天的活动在乐队的演奏中拉开序幕。在“猜歌名”环节,当旋律响起,大家绞尽脑汁回忆歌名,每一次正确的回答都伴随着欢呼与掌声。证券知识科普区域吸引了众多目光,华创证券投资者教育基地工作人员通过投资谜语连连看、趣味转盘抽奖等游戏为大家讲解证券的基本概念、投资策略、风险防范以及防范电信诈骗等知识。

在手工编花区域,参与者围坐在一起,手中的丝线和花朵材料在巧手下交织成一朵朵精美的花朵。摄影区域满是幸福的气息,一个个家庭在镜头前,绽放出灿烂的笑容,留下美好的全家福记忆。

本次活动由观山湖区双创社区党支部、双创社区新时代文明实践站携手贵阳日报传媒集团策划,旨在弘扬中华优秀传统文化,为辖区企业职工、社区居民搭建一个交流互动的平台,丰富群众业余生活。

(贵阳日报融媒体中心 万露梅)



## 巧手迎七夕 剪纸度佳节 白云区开展“我们的节日·七夕”文明实践活动

本报讯 8月9日,以“巧手迎七夕 剪纸度佳节”为主题的白云区2024年“我们的节日·七夕”文明实践活动举行,辖区居民、志愿者等30余人参加。

七夕节又称乞巧节,是中国传统节日之一。为传承和弘扬中华优秀传统文化,增强市民群众文化自信和获得感,白云区委宣传部、白云区新时代文明实践中心(志愿服务总队)、云城街道新时代文明实践所联合主办了此次活动。

活动中,白云区新时代文明实践中心志愿者介绍了七夕节的由来、七

夕节传统习俗以及剪纸艺术的文化意义。随后,剪纸老师通过PPT、视频等形式,详细讲解剪纸艺术的基本工具与材料,演示折剪、刻剪、撕纸等剪纸技法。在老师的指导下,大家围绕七夕节主题进行分组创作,一张张红纸在大家的巧手下逐渐变成一幅幅精美的剪纸作品。

下一步,白云区将不断丰富形式持续开展好“我们的节日”主题活动,让更多居民群众感受中华优秀传统文化的魅力与价值,增强文化自信与传承意识。

(贵阳日报融媒体中心 梁婧)

## 学插花技艺 添幸福色彩 贵安新区党武街道开展七夕主题活动

本报讯 8月9日,贵安新区党武街道妇联、团工委、工会、党建办、公管办、新时代文明实践所联合翁岗社区,开展“传承美德 感恩奋进”七夕主题插花活动。

活动中,主持人详细介绍七夕的由来和节日文化内涵,详细讲解鲜花的品种和每种花代表的寓意,

现场演示如何围绕主花的位置、高度、颜色选择配花、枝叶等插花的技巧和步骤。

此外,活动中还进行有奖问答,涉及妇女权益保护、绿色家庭、“治风”等知识,大家踊跃参加,现场气氛活跃。

(贵阳日报融媒体中心 汤欣健)

## 赴浪漫之约 促邻里和谐 观山湖区世纪城街道开展“我们的节日·七夕”文化活动

本报讯 连日来,观山湖区世纪城街道及多个村(社区)组织开展“我们的节日·七夕”文化活动。

龙泽社区以“情满七夕 爱在‘泽’里”为主题,举办老年夫妻涂鸭活动。活动中,老人们创作出一件件色彩斑斓、充满个性的涂鸭衣服,这是他们独特的爱情符号,也是他们七夕送给对方的一份珍贵礼物。景怡苑社区的居民齐聚一堂,穿针引线,制作香囊,大家以香传情,让爱传递。昌祥社区开展团扇制作活动,吸引了各年龄段居民踊跃参与。龙吉社区开展“爱在七夕 巧手惠心”DIY手工银饰体验非遗活动,进一步激发了居民对手工制作的热情。

除了丰富多彩的室内活动,世纪城街道的多地还组织开展广场舞、赠花等活动。嘉禧社区举办“广场之夜 浪漫七夕”广场舞表演,大家一起跳舞健身,现场节日氛围浓。世纪城

烙锅街开放麦音乐会再次唱响,活动以“心动·浪漫留声机”为主题,大家一起吟唱经典歌曲。龙泉社区开展“携手一生·相濡以沫”花束赠送活动,社区工作人员手捧花束向辖区居民送祝福,听老年夫妇回忆“浪漫篇章”。锦祺社区组织“相约七夕 有爱相伴”活动,邀请辖区5对夫妻参加趣味问答,分享他们的爱情故事和婚姻相处之道。

“这个七夕,我们各村(社区)结合自身实际,开展了形式多样的活动,活跃了居民文化生活,增进了夫妻感情,融洽了邻里关系,得到了居民群众的广泛好评。”世纪城街道有关负责人说,下一步,街道各村(社区)将持续开展各类文化活动,增加居民对传统节日的了解,让中华优秀传统文化融入居民的日常生活。

(卯升艳 贵阳日报融媒体中心 帅弋)

贵阳日报·分类广告 线上办理广告请扫码关注 启程广告通 贵阳日报帮您“传情达意” 结婚、庆生、贺寿等重大时刻表达您的心意,全城见证。 咨询电话:0851-85813858

出租 1. 贵州金融城三期临街旺铺4间,面积125.72m²-147.56m² 2. 云岩区兴隆·枫丹白鹭城市花园白鹭洲组团C栋2单元负2层3号 55.87m² 3. 观山湖区长岭北路贵阳国际会议展览中心中天路1层9号商辅,面积约70m²,适合除酒店以外的业态 4. 云岩区欣悦园小区1层 76.52m² 社区底辅 5. 云岩区梦想奥城一期1层 90m² 临街商辅 6. 花溪区锦绣名都商住楼A幢1层 69.92m² 临街商辅 7. 观山湖区金世旗·帝景传说A6、A7号楼1层 108.4m² 社区底辅 联系人:杨女士 联系电话:18885108660